

Ministar ekonomije Vladimir Kavarić i ministar prosvjete Predrag Bošković posjetili opštinu Danilovgrad

Dana 13.10.2016. godine u posjeti opštini Danilovgrad su boravili ministar ekonomije Vladimir Kavarić i ministar prosvjete Predrag Bošković. Ovom prilikom ministri su, sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, posjetili Gimnaziju „Petar I Petrović Njegoš“ i predškolsku ustanovu „Irena Radović“ na čijim se objektima izvode radovi u okviru projekta energetske efikanosti u javnim zgradama. Obilasku su prisustvovali i poslanik Milorad Vuletić, odbornici u lokalnom parlamentu, direktori obrazovnih ustanova, rukovodna struktura lokalne uprave i građani.



Ministar ekonomije Vladimir Kavarić je istakao da je Vlada za projekte u oblasti energetske efikasnosti u javnim objektima obrazovnog i zdravstvenog sistema do sada uloženo više od 20 miliona eura, kao i da će se nastaviti sa ulaganjima tamo

gdje je najpotrebnije, a to je u obrazovnim i zdravstvenim objektima. Naglasio je da su u opštini Danilovgrad do sada, u oblasti energetske efikasnosti, rekonstruisane škole „Vuko Jovović“ u Danilovgradu i „Njegoš“ u Spužu, u kojima su takođe, kao i na Gimnaziji i Vrtiću, primijenjene mjere energetske efikanosti.

Ministar prosvjete Predrag Bošković je ukazao da je Vlada Crne Gore obrazovanje definisala kao ključni prioritet razvoja u narednom periodu. Istakao je da je, u prethodnih deset godina, Vlada izdvojila 120 miliona eura u obrazovni sistem i njegovu infrastrukturu, te istakao da je to podatak koji hrabri i motiviše da se i dalje podiže kvalitet obrazovanja.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je podsjetio da je priraštaj stanovništva od 12 odsto uslovio da se povećaju kapaciteti obrazovnih ustanova, kako bi se obezbijedilo dovoljno mjesta za učenike, posebno u Gimnaziji, pri čemu dovoljno govori i podatak da je u istoj uvedena i druga smjena. Istakao je da navedeno nije slučajno, obzirom da opština ima dobar nastavnički kadar i dugu tradiciju u prosvjeti. Takođe, on je naveo podatak da je 2010. godine u vrtićima boravilo 160 mališana, a da danas ima čak 450 dječaka i djevojčica. Podsjetio je da je putem projekta energetske efikasnosti u javnim zgradama u OŠ „Vuko Jovović“ u Danilovgradu i OŠ „Njegoš“ u Spužu investirano oko 1,5 miliona eura. Takođe, zahvalio je Vladi na podršci koju pruža lokalnoj upravi u realizaciji mnogih projekata.

Nakon obilaska, predsjednik Opštine Danilovgrad i ministar ekonomije održali su sastanak i sa privrednicima koji svoje poslovanje realizuju na teritoriji opštine Danilovgrad.

Ministar ekonomije Vladimir Kavarić je prisutnima predstavio nove Vladine programe namijenjene investitorima, kao i Uredbu o podsticanju direktnih investicija koja, između ostalog, predviđa i olakšice za otvaranje novih radnih mjesta.

Predsjednik opštine Branislav Đuranović je podsjetio da je lokalna uprava prostorno planskom dokumentacijom, kao i dodatnim pogodnostima u cilju

unapređenja poslovnog ambijenta, privukla nove investitore, što je za rezultat imalo i otvaranje novih radnih mjesta.